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Definitieve kostenverhaalbeschikking


Datum:

Burgemeester en wethouders van de gemeente Hendrik-Ido-Ambacht

Beslissend op het verzoek van:
Naam_1
Adres_1
Plaats_1

En (indien van toepassing)
Naam_2
Adres_2
Plaats_2

om afgifte van een kostenverhaalbeschikking als bedoeld in artikel 13.18 van de Omgevingswet voor de activiteit ter plaatse van bouwnummer [X.].

Gelet op artikel 13.18 van de Omgevingswet en het exploitatieplan De Volgerlanden-Oost inclusief 1e tot en met 8e herziening, dat van rechtswege deel uitmaakt van het Omgevingsplan Hendrik- Ido-Ambacht.  

Besluiten 
De kostenverhaalbeschikking vast te stellen. De kostenverhaalbijdrage is vastgesteld op: € ….. 

Betaaltermijn
U dient het [bedrag] van de kostenverhaalbijdrage op de datum van passeren van de hypotheekakte over te maken op bankrekeningnummer [nummer] ten name van de gemeente Hendrik-Ido-Ambacht. 

Niet voldoen van de bijdrage
Indien u de kostenverhaalbijdrage niet voldoet op de hiervoor bedoelde datum dan zal dit na een aanmaning tot een invordering bij dwangbevel leiden. 

Optie: Zienswijze ontwerpbeschikking 
Reactie zienswijze.

Bezwaar
U kunt op grond van de Algemene wet bestuursrecht binnen zes weken na de dagtekening van deze definitieve kostenverhaalbeschikking tegen die beschikking een schriftelijk bezwaarschrift indienen. Dit bezwaarschrift kan worden gericht aan het College van burgemeester en wethouders van de gemeente Hendrik-Ido-Ambacht, Postbus 34, 3340 AA  Hendrik-Ido-Ambacht. U dient het bezwaarschrift te ondertekenen. Het bezwaarschrift moet in elk geval bevatten: uw naam, uw adres, het telefoonnummer en eventueel e-mailadres van de indiener, de dagtekening, een omschrijving van het besluit waartegen het bezwaar is gericht en de reden van het bezwaar (de motivering). De gemeente maakt de beslissing op dit bezwaarschrift schriftelijk bekend. 

Proces
Een afschrift van deze beschikking wordt door de gemeente ook verzonden aan de notaris.


Burgemeester en wethouders van Hendrik-Ido-Ambacht,
Namens dezen,
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